



"Введенско-Слободская основная общеобразовательная школа" Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

Регион Республика Татарстан (Татарстан)

ИНИ 1615003713

ОГРН 1021606764706

ОКПО 43794619

92220000016 OKATO

Расшифровка Верхнеуслонский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
80	Группа	Образование
80.21.1	Основной	Основное общее образование

Реестр недобросовестных плательщиков

"Введенско-Слободская основная общеобразовательная школа" Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Введенско-Слободская основная общеобразовательная школа" Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 33 опубликован 31.10.2011

Сумма	3845124 RUB
Исполнитель	<u>"APT - ДЕКО", ООО</u>
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2011
Финансирование	

Местный Источник

Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4520000
Наименование	4520000: Услуги по проведению общих строительных работ по возведению зданий и сооружений

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Введенско-Слободская основная общеобразовательная школа" Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Введенско-Слободская основная общеобразовательная школа" Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 24.12.2002. Компания "Введенско-Слободская основная общеобразовательная школа" Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 422591, Татарстан Респ, Верхнеуслонский р-н, Введенская Слобода с, Центральная, 53, - и специализируется на Основное общее образование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1615003713, ОГРН 1021606764706, ОКПО 43794619.